92

64 .
" " attention sur MT bloc porte
4 Montants “angle 446 L la téte de vis sera noyée 84

7 =a o =]

68 64
| | [l Filet 6%55 e 17 Filet 688
. 62 44 ? , 46 90
6 inserts U] | s 11 .
57 -
64 64

Ecrou relier M6

o | Ih Filet 655

6 angles hauteur 1900

1 Montant "Cache" \ — % [
3 46 % 4’6 64

-
=
N/

1 Montant"T"

=—1

9 inserts -

Verin sur poteaux cloison

Pas de vérin sur les montants de jonction

Designation ensemble :

Indice: A Evidences Mobiliers Vostibul 2
. 6 rue de l'industrie
Dafte. 24/04/2020 85250 La Rabateliére Designation piece:

Tolérance générale: *0.3 Ech: 1:50 Tel: 0820 00 21 21 SAS



Verre ep 6mm
Pnx ep 8mm

Vis Torx 6*90

rainure 8.5 mm . PNX
rainure 8.5 mm rainure 8.5 mm
1089 1
9219 108
2 2 Zl 9
Rainure Rainure
6.5mm . 1
8.5mm 1900
\> 4 | 2 '|_ . 1 :
. — ==
ainure Rainure Rainure i 1 ]
B8.5mm 8.5mm 8.5mm 1 919 919 1 419
629 699 699 1
\ 1 JL 1
\-JN 4 ] Y Y 4 ] I
B i § =L s ain 3 LS =k e - SN X - -
Qté: 2 vitrage Qte: 3 en 500
Qté: 1 vitarge + hygiaphone Qte: 3 Qté: 2 en 250
Indice: A Evidences Mobiliers 665’;7%""{0; ensemble :
g ) estibu
. 6 rue de l'industrie
. L, Date. 24/04/2020 85250 La Rabateliere Designation piece:
Tolerance génerale: *0.3 Ech: 1:25 Tel: 0820 00 21 21 Cloison



Plot M8 Tourillon 8 salli 8mm

rainure 8.5 mm

démontage possible

Vis téte Fraisé M8*80

H

Rainure Tourillons 12*35
6.5mm

)

Vis téte Fraisé M8*80

~1T

EEEEEEE S e e e e e e e e S E S

o
| ‘%‘ 10375 | 1_ ‘
i
Plot M8 L Il
Rainure ] 650
8.5 mm
“ l Vis téte Fraisé M8*80 814
| —— ([ =\ ]
Qté: 1 PNX -
Plot M8
Tourillon 12*35
Coller le panneu
Indice: A Evidences Mobiliers gesaiaicn ensemble:
g ) estibu
. 6 rue de l'industrie
Date. 24/04/2020 85250 La Rabateliere Designation piece:

Tolérance générale: *0.3 Ech: 115 Tel: 0820 00 21 21 Porte



Tourillon 12*35

Quverture extérieur

Plot M8 1 Chant plat vissé sur bati

Vis TF M8

L/
ya

1 Serrure ’I o I 3
1 Guache o aligné

1 Poigné _ 3 Charniéres

j | 2 vis M6*30 J% I |

julll L
5
T 2 inserts mé 5
1 Verin .
1 seull . . , .
Indice: A Evidences Mobiliers geianaion ensembie.
o ) estibu
. 6 rue de l'industrie NETAL A A
Date. 24/04/2020 85250 La Rabateliere Designation piece: "

Tolérance générale: *0.3 Ech: 1:20 Tel: 0820 00 21 21 Bloc porte



Montant Bati de Porte : 1 MT Charniére + 1 MT Guache

Traverse haute Bati de Porte : 1

Montant cloison PNX et Vitrage : 22

Montant "T": 1 Montant "Cache": 1

: Montant "angle": 4

\ N\
2

\.Z .
() JA

e~
I
TS

Traverse H/B cloison PNX 500 : 6

/i

A

1 \\ | Traverse inter cloison PNX 500 : 3
-..,_.__“:: )
\ Traverse inter cloison PNX 1000 : 3
raverse inter cloison vitrée : 3 Traverse H/B cloison PNX 1000 : 9

Traverse inter cloison PNX 250 : 2

raverse haute cloison vitrée : 3

raverse H/B cloison PNX 500 : 4

Indice: A Evidences Mobiliers Jesanalonensemble.
" . esTibu
. 6 rue de l'industrie
Date: 24/04/2020 85250 La Rabateliere Designation piece:

Tolérance générale: *0.3 Ech: 1:30 Tel: 0820 00 21 21 Détail Montants Traverses



	SAS
	Vue de mise en plan1
	Vue de détail A (1 : 10)
	Vue de détail H (1 : 10)
	Vue de détail I (1 : 10)
	Vue de mise en plan5
	Vue en coupe J-J
	Vue de détail K (1 : 5)
	Vue de détail L (1 : 5)
	Vue de détail M (1 : 5)
	Vue de détail N (1 : 5)
	Vue de détail O (1 : 5)
	Vue de mise en plan12
	Vue de détail AW (1 : 8)

	Cloison
	Vue de mise en plan18
	Vue de détail S (1 : 4)
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan184

	Porte
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de détail P (2 : 15)
	Vue de détail Q (2 : 15)
	Vue de détail R (2 : 15)

	Bloc porte
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de détail U (1 : 5)
	Vue de mise en plan57
	Vue de détail AA (1 : 20)
	Vue de détail AS (1 : 5)

	Détail Montants Traverses
	Vue de mise en plan30


